Hhe 29 Qo [ ] gtell A

1.

2

.

ul

[ ]etell ® Q= 571 2]

Rt @L 671011, 02 5HYU HatA




19 7}

ull
RO

i

>

— 8+ 11 =19(7H)




1% 1 8x3=24(7N),
25 1 8x2=16(7H)
3% :8x1=8(7)

wahA, 24 4 16 + 8 = 48(7H) YYth.




o B7IuF RS o &, HolA 7 mefo] vt &
FolX Od& B, 9ol A 2 2o ZF Xt 5 4 Qe
7GR eE FHA L

¥ F(LER) 9
> = 7_H
> HE 1670

~&B

1]
[1]2
2

2]

—

3 2|
14142+2+43+1+1414+2+2=16

—

)3

v
e

B
fu)
1o




A ghot 7128 241 L,

)

oA & meFo] tf

oA

Njo

ol

ul
0]




sy
Yt

@ offlz Welds= 1704 &1

©

2 A 104 EolE

_(H

Ut
e},

@ offlz Weds= 2704 Eof

= =5 2714 E0ls

_(H

AR
M =

®

te =2 Weds=1 ]

A} B o
FEE AT Y,

=
-

o242 174 2ol

Sofu}




\VARR 4

=i il

HeD 2974

%—‘% el g wimtoh 2717t 4704 EoldTh
+4x7=29(7)

2

Zro
22

==

\LVAVAVAY

the 2ol A okl 5%

A7

o}-/\] .

<
-

=44

ol$\'~

[o




8. thew ol #AHoz BIRE B

20 shpa A1A
2] 107010
u} wetA 507U e,




=




7}2, A&, =o|7} 2k} dem, 5em, 6cm Q1 7| UL o A
o] Zotg e 7h #2 G WA

mn xS,

10.

#Uth o] #/HRE WEY
RIS el 9 o] 271 Rst P a gzl

\
6cm
//
,56m
4cm
> = il
> =g 180074

~&B

4, 5, 69 FAFHjgE= 60| BE 7
SHAE TEH HYr}

webA, 60 + 4 = 15(71), 60 + 5 = 12(7H), 60 = 6 = 10(7H)
olB g A7|UJRE 15x 12 x 10 = 1800(7) 7} 2 2 gy th.

H ol ZAo]7l 60cm A A




11.

742, A2, Eo]7} ZZF 5em, 12cm, 14em Q! B71GR7} ol 2] 7)
AFUTL o] AV|URE 'ﬂ%%i | Zrobgd 7H 2k HSHAE
SHEE W E Af o] B7URIE E ey 7t?

> E. A

> ®EeFl 88200 74

B ‘
5,12,14 9] Z|AF U] 4200] B2 gHE0]7] HGHA| 9] 712
=420 + 5 = 84(7H)

M= =420+ 12 = 35(7H)

E0] =420 =+ 14 = 30(7H) o]t}

b A7 RE BT 84 x 35 x 30 = 88200(71) YUt




12, ofdl 1YL BT B Rakat o G Ko 4] B mokS by
ZAPUrtt ol Higkol A B ZQIX] HEE T1EA|Q
_?4
ZL= /-ﬂ
™~
o =
0]—/| 1 =
v 1 1 | 1
| (o] o) A H map)
@9 oxzx o0H" o O3
14 I | oF IR HE 4,3,1,
D YEEE 23,4, 7 - IFHE 1,34
hels) THE AR E A B

=
QJellA e o] Baat ZaUr




13. o 9ol it Ao s 2] 2 A

@

© @A AHLE AL B 10794
@ o= Asa deryw Jut,

1]1
21
311|

® @A AHgE A UL 25 107494

@® @  FoAA 2 2Foz IH ot}

® @F FloA & 2= 194 oYt}




14.

<H7|>AY FZE 2719 A7 U5 Foksil Z7F 9, ¢ o &
Fold & 29e Vel of, o2 "2 B7uR 2 iE %
AAY7?
_CH
| (£
SR
Ry
)
Ry
(8h) ()
(£
(8H ()
= Kl
> HeE D 1A
Aol & 299 7 ol &, FelA 2 1HE Fasto]
7GR A AUt olde dA=Foer 19
o Zsyth
211111
111
1
1




wrabA, 7GR 1 Zoll 4 A,
250 2 o1 B24 + 2 =6 ()

Ak

obELH ofefo} 2L




k)
N
2
2
H
O
JQ
°|.,7\i

LR
714 871
T MFE
Eo]—
o} H

L]-
7] 7
= @ 7j1Z]
o]-/\]

H7]

i

\VARR 4
0
iy

D9

E
oy
[¢)
(e} __i H
tﬂ(ﬂ o]
J o 97 le]]:]-







18. the 27 2L FAo| e /RS ot POz B 0, 1

271 o el A URE BE 9 o) Baws FopA L.

>
> " 547

B

B7| RO =7} 2704 EolUB R 352 1071,
252 1270, 152 14 A4t

webA 13702 oA
446+8+10412+ 14 = 54(70) @Yt




19. thest 22 A gheh RAIURE G ¥ R BoeiT @

W, Bag IRl st B B A U7

1L

@® 37 @ 152 ® 186 @190 ® 194

B ~
T A7 HFE 1-5-9---- Z 4714 AX & F22 7L
PSR e

utetd G4 W7iA] g w gt gr|uR e s
1+5+9+13+17+21425+29+33+37=38x5=190
whakA] 190 7HA Y o




ze 357 B
Bofe B B A QU7
15 25

oF oF
> =
>z

(35l otof & B7 79| 7i4)
=14-7-4=30)

| o T




7

/}'%1—
ZAJAY7ZR (A 27H)

ol ehsl

7 e
o4 2w, 77]9]

A2k
©
|

=
=
G
o]

-

ul

-

ul




<H7|>%E 5 rAg

o] Zol7t 1em ¢l AZ WA @ HE w72 o]o]
2ol ol 52 TS 9, ¢

™
A, oA 2 18-S Hepd Adyrh

<H7]>

(<) | .

(h (022 4)

Zre v o g g g o] ZAo]7) lem ¢ FALHAAE 9, o FollA
B pofo] g2 T E AL JAAEFES A 9 O wet i
FZol gyox At £ HRog Je9S o Koyl e e 9
em? YY7k?
1
SIS |
1
1
1
1
1
|
1
o
______ e
1
(ehH ! (LE£ &)
1
1
1
1
1
1
1

5
5

AR Bt g BIER ASE A2

oZ,
N
g
£
ko)

of
ol

Oy} Zo] BE 11 AR 2L Byt
GG

| mepd Rast Ao 2] Bat somd G




23.

vV Vv
N

0

.l

m

247}

2ol g,

5
B RIEY] HOR Fe u) o BE @

(A =eigls ) - (A=A o w)




24.

» E Kl
> =g 8sA

2= :1x1=1

220% 1 2%x2=4
21=%:3x3=9

3%' 21 x 21 = 441

231 922%922 =484

1= : 23%x23 =529

529 — 441 = 88( 7))




25. Thed 2L FHOE BIIHRE Fod T itk BYIR
3744 goen & o, % =

i

\VARR 4
N
L

0.

565 71

~&B )

10=: 1x1
9%:3x3
8%:5x5H

Zzuict 4ol 24 AL FAYYL,
B Z 1 (Ix1)+ (5x5)+ (9x9) + (13x13) + (17x 17) =
1+ 25+ 81 + 169 + 289 = 565( 7N)




